



В преддверии Дня сотрудников органов следствия в краевом управлении прошло первенство по мини-футболу



В Ставрополе в преддверии Дня сотрудников органов следствия в спортивном комплексе «Юг Арена» прошло первенство по мини-футболу среди сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю.

В турнире приняли участие 4 команды, сформированные по территориальному принципу.

На турнире присутствовали почетные гости – председатель региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Наталия Васильевна Некрасова и заместитель председателя Александр Леонидович Васильев, команда болельщиков из числа сотрудников следственного управления, членов их семей и товарищей.



Заместитель руководителя следственного управления по Ставропольскому краю Анатолий Дёмин поприветствовал участников и дал первый пас командам.

На турнире работала судейская бригада ПФК Динамо.

Игра получилась яркая, напряженная и зрелищная. По итогам турнира победителем стала команда аппарата следственного управления, второе место заняла команда сотрудников межрайонных следственных отделов, третье место – команда города Ставрополя.

По итогам турнира почетные гости вручили победителям кубки и медали.

Изображения



16 Июля 2022

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1706460